
Leistungen:

Fahrt im Reisebus mit WC, Klimaanlage und

Kühlschrank; 4 mal Halbpension im ****Hotel;

Konzert mit einem Trentiner Chor; Törggelenabend

mit Musik und typischem Essen im Hotel; Eintritt

Garten Schloss Trauttmannsdorf; Kurtaxe;

Seilbahnfahrt von Molveno zum Pradel und zurück;

Bootsfahrt Riva – Limone – Malcesine

Seilbahn und Bootsfahrt ist nur bei schönem Wetter

möglich!

Preis:

09.10.2024 - 13.10.2024 - Hotel Dolomiti

Doppelzimmer 595 €

Einzelzimmer 675 €

Goldener Herbst in den Brenta Dolomiten - 5 Tage

Molvenosee – Gardasee – Tovelsee

Mit Trentiner Bergchor und Törggelenabend

In einer tiefen Talfurche, inmitten der unvergleichlich schönen Landschaft der

Brenta Dolomiten liegt Molveno, der Hauptort am Molvenosee (4 km lang, bis 1 km

breit). Die Landschaft bietet sattgrüne Wiesen, weite und saubere Wälder,

Alpenweiden und natürlich die einzigartige Schönheit des Brentamassivs (3173 m).

Das gesunde alpine Bergklima ist trocken und föhnfrei. Nicht zu Unrecht wurde der

Molvenosee in den vergangenen Jahren bereits mehrfach als schönster See Italiens

ausgezeichnet. Ein stimmungsvoller Törggelenabend im Hotel mit typischem Essen

und Musik gehört auch in diesem Jahr zu unserem Programm.

01|6.00 Uhr ab Weilheim – Ulm – Kempten – Fernpaß

– Landeck – Reschenpaß – durch den Vinschgau nach

Meran. Hier besuchen wir den einzigartigen

Botanischen Garten von Schloss Trauttmannsdorf und

anschließend Weiterfahrt über Bozen nach Molveno.

02|Heute unternehmen wir eine Brenta-Rundfahrt.

Über Tione und Pinzolo erreichen wir den

weltberühmten Wintersportort Madonna di Campiglio.

Nach einer Pause umfahren wir dann, vorbei an Male

und Cles, den Nordzipfel des Brentamassivs und

erreichen den, im Zentrum der Brentagruppe

gelegenen, einzigartigen Tovelsee. Bekannt wurde der

See durch die Algenblüte, die in den wärmeren

Sommermonaten auftrat und den See dunkelrot färbte.

Dieses Naturphänomen ist durch Umwelteinflüsse

leider verschwunden, geblieben ist allerdings die

großartige Lage inmitten der Brentagruppe. Rückfahrt

über Andalo nach Molveno.

03|Nach dem Frühstück starten wir zu unserer

Seentour. Über den in einer grünen Talmulde

gelegenen, türkisblauen Tennosee erreichen wir bei

Riva das Nordufer des Gardasees. Von hier bringt uns

ein Boot zum vielbesuchten Ort Limone am Westufer

des Sees. Nach einem Bummel entlang der Promenade

und durch die Gassen mit den vielen Geschäften, bringt

uns das Boot dann quer über den See nach Malcesine.

Genießen Sie noch ein leckeres Eis, bevor es dann mit

dem Bus, durch das beeindruckende Sarcatal und die

Sarcaschlucht zurück nach Molveno geht.

04|Tag zur freien Verfügung in Molveno. Wir

empfehlen einen Spaziergang entlang dem

Molvenosee. Möglichkeit zu einer kleinen Wanderung

am Fuße des Brenta-Massives. Bei schönem Wetter

empfiehlt sich auch die Auffahrt mit der Seilbahn zum

Pradel (1350m) oder weiter zum Palon di Tovre

(1530m). Hier oben bieten sich einzigartige Ausblicke

auf die Brentadolomiten und den Molvenosee. Am

Abend Konzert des Trentiner Chors im Hotel Dolomiti.

05|Gemütliche Heimreise über Bozen – Brenner –

Innsbruck – Ulm nach Weilheim.

Hotel Dolomiti

In ruhiger Lage ca. 150 m vom Molvenosee entfernt

gelegen, mit herrlichem Blick auf die Brenta-Gruppe.

Alle Zimmer Bad/Du/WC, TV, Telefon. Das Hotel

Dolomiti wird schon seit über 30 Jahren von uns

angefahren und wird von der Familie Rapacchi-Sartori

bereits in der 4. Generation geführt.
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